

Policisti na območju Policijske uprave Slovenj Gradec so med intenzivnim iskanjem izsledili in pridržali pobeglega povzročitelja prometne nesreče, v kateri sta bila dva otroka lažje poškodovana.



V četrtek, 25. 11 2010, ob 18.45 uri, se je na lokalni cesti na Ravnah na Koroškem, zgodila prometna nesreča, ki jo je povzročil 54-letni domačin. Navedeni je med vožnjo z osebnim avtomobilom v naselju Čečovje, na označenem prehodu za pešce, trčil v 13-letno deklico in 9-letnega dečka, ki sta skupaj s še enim otrokom prečkala vozišče. Medtem, ko sta otroka obležala na cestišču, je odpeljal s kraja, ne da bi jima nudil pomoč. Med ogledom kraja prometne nesreče in intenzivnim iskanjem pobeglega voznika, v katerem so sodelovale vse razpoložljive policijske patrulje na Koroškem, sta policista Policijske postaje Ravne na Koroškem ob 20.01 uri na enem izmed parkirišč na Čečovju našla parkiran osebni avtomobil in pozneje tudi pobeglega voznika.

Povzročitelj je bil preizkušen z elektronskim alkotestom, ki je pokazal koncentracijo 0.60 mg/l (1,20 g/kg) alkohola v izdihanem zraku, zaradi česar je bilo zoper njega odrejeno pridržanje od 6 do 12 ur. V prometni nesreči sta omenjena otroka utrpela lažje telesne poškodbe (zlom leve mečnice ter obtolčenine po glavah in telesih), zato sta bila z reševalnim vozilom najprej prepeljana v Zdravstveni dom Ravne na Koroške, od tam pa v Splošno bolnišnico Slovenj Gradec, kjer sta bila zdravniško oskrbljena, tretji otrok pa ob trčenju ni bil telesno poškodovan.

Policisti Policijske postaje Ravne na Koroškem, ki so skupaj s kriminalisti Sektorja kriminalistične policije PU Slovenj Gradec opravili ogled kraja prometne nesreče in ogled naknadno odkritega osebnega avtomobila, bodo zoper voznika zaradi utemeljenega suma storitve kaznivega dejanja Predrzne vožnje v cestnem prometu in Zapustitve poškodovanca v prometni nesreči brez pomoči, podali kazensko ovadbo na Okrožno državno tožilstvo Slovenj Gradec. Prav tako bodo zoper njega zaradi vožnje pod vplivom alkohola podali tudi obdolžilni predlog na Okrajno sodišče Slovenj Gradec.